

教育资讯

南马厂小学 开展语文组阅读学习活动

为增强学生的阅读兴趣,提高语文素养,近日,淮安市南马厂小学六年级语文组结合课本阅读策略单元开展了“品味书香 忆趣童年”的学习活动。

为更好地寓教于乐,老师们精心策划,给孩子布置了一项有趣的作业——根据《竹节人》这篇课文,尝试动手制作竹节人。

孩子们根据文中描述的方法,制作出一个个神气活现,形象逼真的竹节人。课堂上斗竹节人

的过程,让大家感受到传统玩具的魅力及乐趣。课后孩子们还通过手抄报的形式带我们感受了宇宙的浩瀚、故宫博物院的伟大。

教育的目的不仅是让人拥有知识,更重要的是让人拥有智慧。此次活动激发了孩子们的阅读兴趣,丰富了课余生活,让孩子们在富有个性化的作业中获得了发展,从而真正落实了“双减”政策。

(朱静)

南马厂幼儿园 开展玩教具制作评比活动

为了深入贯彻《3-6岁儿童学习与发展指南》,落实幼儿园以游戏为基本活动的要求,提高教师动手能力,挖掘和开发幼儿园教育环境资源,充分发挥自制教玩具在幼儿园教学及游戏中的重要作用,11月16日,淮安市南马厂幼儿园开展了玩教具制作评比活动。

老师们遵循“创新、安全、实用、环保、一物多玩”的原则,根据本班孩子的年龄特点、教学需要以及自制教玩具制作要求,利用身边的废旧材料,用自己的巧手制作出一个个形象逼真、寓教于乐和可操作性强的教玩具。

结合老师们的介绍,老师们分别从玩教具的教育性、趣味性、

创新性、实用性、科学性、安全性、趣味性及对作品的阐述等方面对所有的自制玩教具进行了投票并现场唱票,最后通过老师们的投票分别评选出了一等奖5名、二等奖9名。

玩教具是幼儿最好的“教科书”,它能够激发幼儿对未知事物的探索欲望,能使幼儿获得丰富的经验,又能满足幼儿的情感体验。本次活动的开展,既丰富了孩子们区域活动的操作材料,让孩子在快乐中学习,在游戏中成长,同时也为老师们搭建了展示自我、相互学习交流的平台,激发了教师的创造性,丰富了园内玩教具资源,使玩教具在教学过程中发挥重要的作用。(南幼宣)

老坝口幼儿园 开展消防安全知识培训

为了进一步提高全园教职工的消防安全意识和自防自救能力,结合消防宣传工作,11月18日,老坝口幼儿园邀请居安消防中心的教员董超对全园教职工进行消防安全知识培训。

董超针对近期各地发生的消防事例让大家认识到预防火灾的重要性,并且告诉大家引起火灾

的原因及自救的方法,同时还向大家介绍了各种消防器材的正确使用方法等。

通过此次的消防安全知识培训活动,大家对预防校园火灾有了进一步的认识,同时教职工对校园突发事件的防御能力也得到了提高。

(束秀如 左翠萍)

盐河镇中心学校 开展消防安全疏散演练

为了进一步增强全校师生的消防安全意识,提高自救防范能力,做到发生火灾时保护自己的生命安全,近日,淮安市盐河镇中心学校开展了消防安全疏散演练。

消防演练开始,警报声响起,听到指令,全校师生立即捂住口鼻,在引导老师的带领下安全有

序地撤离教室,到达操场后立即清点人数。学校安全处就演练过程进行总结,并开展全校性消防安全教育。

通过消防安全演练,全校师生增强了安全防范意识,进一步掌握了消防安全知识,还锻炼了自护自救技能,为学校创造良好的消防安全环境。(副军)

北京路小学 开展健康教育实践活动

日前,淮安市北京路小学开展健康教育实践活动,与江苏护理职业学院联合开展职业体验活动。通过我是“大白”(核酸采样医护人员)、我是“中医师”、我是

“康复治疗师”等职业体验,丰富学生职业认知,体验职业技能,感悟医者仁心,培养学生争做健康小卫士的意识。

(刘兵)



“童心+爱心”

让花菜滞销农户收获双份温暖



本报讯 11月23日下午,淮安市天津路小学四5中队的几十名学生在各自父母的带领下,早早就等候在大学城九龙湖公园小广场上,期待着爱心助农花菜的到来。“我在家委会微信群中看到爱心助农的消息后,就和儿子说了,他还让我多买点花菜,多奉献点爱心。”天津路小学四5中队学生张佑熙的妈妈笑着告诉记者。

“我们的爱心花菜来啦!”11月23日下午4点半左右,淮安市明星稻麦种植专业合作社负责人朱明星带队运输花菜的货车沿着大学城正大路由东向西驶来,停在正大路和天津路交叉口等红绿灯时,早在九龙湖公园小广场焦急等待的学生们一眼便认出那车上是大家期待的爱心花菜。随着满载花菜的货车缓缓停在了九龙湖公园路边,孩子们的热情瞬间被点燃。

“叔叔,请递给我,我的力气大,我来搬。”“妈妈,我来帮你拿。”随车送货的农户将一袋袋花菜从车上递到排队接货的家长的手上,孩子们更是迫不及待地在家长手上接过花菜,小步快跑地运送到小广场空地上。在爱心传递下,10斤一包的400斤花菜,很快就从车上搬完了。“虽然每袋花菜很重,但我觉得很高兴,这样就能帮到农民伯伯啦!”11岁的沈泽林说,自己知道要来买爱心花菜后,心情十分激动,还和班上其他同学一起商量好,以后要多吃花菜。沈泽林的妈妈告诉记者,当知道买

花菜可以帮助到农民伯伯后,孩子就一直让自己多买点,回家后打算把多买的花菜分送给亲戚和朋友品尝。

“孩子有这样的爱心,我感到很高兴,作为家长我们一定要支持她。”沈泽林妈妈说。

“在家委会微信群中看到爱心助农购买花菜的消息后,我决定也订购一份,虽然买得不算多,但我相信人多力量大,农户滞销的花菜一定会卖出去。”家长王先生告诉记者。

“很感谢天津路小学的孩子们,他们个子不高,搬花菜时还摇摇晃晃,但他们却很热心地在帮我们,这让我们感到很暖心。感谢孩子和家长的爱心,让我们的花菜又多了一个销路。”朱明星说。

这几天,在全市社会各界爱心力量的帮助下,朱明星的合作社中滞销的数万斤花菜已经有近2万斤找到了买家。朱明星和他的花菜货车也一趟趟地从地头田间把新鲜的蔬菜运送到市区。“大家对我们合作社的信任,我们一定不会辜负,一定保质保量把新鲜花菜送到大家的手上。希望能在更多爱心企业和爱心人士帮助下,早日将我们辛苦种植出来的花菜卖掉,让合作社的农户们少点损失。”朱明星诚挚地说。

如果您也想加入到爱心助农的行动当中,通过自己的爱心,让农户多点希望,少点损失,请联系本报爱心助农电话咨询:13511550920。

融媒体记者 陈帅 秦艳艳

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2022年12月6日上午10时在淮安市健康西路49-1号举行以下标的公开拍租,现将有关事项公告如下:

一、拍租标的:

1、淮安市淮阴区长江东路银湾花园小区36幢商住楼36-5室租赁权(面积277.94㎡)。

二、报名条件:1、有效身份证件。2、保证金1万元整。3、报名资料费200元。转至指定账户户名:淮安市阳光拍卖有限公司,开户行:江苏银行华淮支行,账号:10300188 0000 68280(需提供银行回单)。标的以现状为准,有意向者即日起可到标的所在地看样。

报名截止时间:

2022年12月5日17时

报名地点:

我公司院内(健康西路49-1号)

咨询电话:

83319999 13605235222

淮安市阳光拍卖有限公司

2022年11月24日